Cll# Tim d6 dai canh con thiéu cta tam giac phai (Dién tich) Ho va Tén:

Tim gia tri cta x. Cau tra loi
1) chuvi=13,8u 2) chuvi=15,7u 3) chuvi=273u
3 1.
2.
(O X X ?\)
e Y
3.
3 X 4.
5.
4) chuvi=30,7u 5) chuvi=202u 6) chuvi=239u
’ 6.
7.
| [
8.
9.
10.
7) chuvi=14,3u 8 chuvi=222u
11.
0,3
X 12.
6 X JV)
6
10) chuvi=209u 11) chuvi=12u 12) chuvi=243u
X
02
6:9 4 B2 > 5
4 O
X
X
. 1-10 {9283 [75[67[58|50[4233]25]17]
[ Toan HQC ] vn.CommonCoreSheets.com 7 11-121 8 1 0




Ch Tim d¢ dai canh con thiéu ctia tam giac phai (Dién tich) Ho va Tén: L0l gidi
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